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По данным таблицы 6 следует отметить, что в организации в части отражения в учете кассовых операций
соблюдаются требования не только Указания Банка России от 11 марта 2014 г. № 3210-У, но и Указания
Банка России от 7 октября 2014 г. № 3073-У «Об осуществлении наличных расчетов» (которое действовало
до принятия Указания Банка России от 9 декабря 2021 г. №5348-У «О правилах наличных расчетов»), так как
по всем приходным и расходным кассовым ордерам соблюдается лимит расчетов наличными денежными
средствами, который составляет 100 000 руб.
В связи с ограничениями, связанными с оборотом наличных денежных средств, большая часть расчетов с
поставщиками и прочими дебиторами и кредиторами в ООО «Ас-Авто» ведется в безналичной форме, в том
числе в безналичной форме перечисляется заработная плата на банковские карты сотрудников. ООО «Ас-
Авто» имеет основной расчетный счет в ПАО Сбербанк России (Нижнетагильское отделение № 7003
Сбербанка России).
Безналичные расчеты осуществляются с помощью платежных поручений путем перечислений по
расчетному счету в банке.
Так, например, по платежному поручению № 7 от 15.03.2021г. с расчетного счета ООО «Ас-Авто», открытого
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в Нижнетагильском отделении № 7003 Сбербанка России, была произведена оплата за стеллажи сторонней
организации ООО «Мегамарт» по счету от 15.03.2021г. в сумме 319200 руб. (Приложение М).
Платежные поручения составляются директором ООО «Ас-Авто» (это входит в его должностные
обязанности) в программе «1С: Бухгалтерия 8.3» и передаются в банк в электронном виде через систему
«Сбербанк-Бизнес-Онлайн», куда они выгружаются из программы «1С: Бухгалтерия 8.3» автоматически
через меню «Экспорт/Импорт файлов» обеих программ.
Для учета движения денежных средств на расчетных счетах в ООО «Ас-Авто» используется активный
балансовый счет 51 «Расчетные счета», по дебету которого отражается поступление денежных средств на
расчетные счета предприятия, а по кредиту – списание денежных средств с расчетных счетов.
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